
１学期 ２学期 増減

1

先生は，生徒の話をじっくり聴いてくれる。

92 95 3

2

新型コロナウイルス感染症について理解し，予防するための行動（３密を避け
る，マスクの着用，手洗い等）をとることができている。

93 95 2

3

自ら進んで学習に取り組むことができた。

81 75 -6

4

授業は，わかりやすく，生徒の能力を伸ばすものになっている。

90 90 0

5

授業中に分からないときに「教えて」と友達に聞くことができる。

90 90 0

6

自分に必要な学習を考え，自主学習に自主的に取り組む習慣が身についてい
る。 66 64 -2

7

地域の方や専門家など外部の方を招いた授業は楽しい。

83 77 -6

8

ＩＣＴ機器（コンピュータなど）を使った学習は楽しい。

91 88 -3

9

学級内に話せる友達がいる。

97 99 2

10

あなたは，「いじめや差別をしない，させない」という気持ちをもち，友だちに公
平に接している。 99 97 -2

11

あなたは，やって良いことと悪いことを見極め，周りからの誘いや雰囲気に負け
ず，善悪の判断をすることができた。 94 91 -3

12

道徳の授業では，あなたの考えを広げたり深めたり，正しい行動について考え
たりすることが多い。

90 90 0

13

自分は「人の役に立っている」と思ったことがある。

73 67 -6

14

学校で学んだことを通して地域や社会をよくするために何ができるか考えること
がある。

77 67 -10

　学校教育活動アンケート（生徒）集計結果

４：よくできている(とてもそう思う）　　３：だいたいできている（だいたいそう思う）
２：あまりできていない（あまりそう思わない）　　　１：できていない（そう思わない）

◆アンケート結果◆（回答４＋回答３の比較）数値の単位（％）


